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Pejérváryék a választások 
ellen.

A koalíció válasza.
Bánffy a haladár.

Játékot űznek Fejérváryék. 
Ahhoz nincs bátorságuk, hogy mint 
az abszolutizmus képviselői nyíltan 
lépjenek fel, hát az alkotmányos­
ság álarcába bújnak s igy próbál­
koznak ideig-óráig boldogulni ha­
szontalan és szemfényvesztő politi­
kájukkal.

Semmi se szent előttük. Lám, 
tegnap arra vetemedtek, hogy a vá­
lasztásoknak a törvényes időn be­
lől való kiírása ellen foglaltak 
állást Hihetetlen bárgyusággal vé­
dik ezt a tényt, mely a leghatáro­
zottabb önkény-uralmat jelenti. A 
kormány félhivatalos kijelentése 
huszonnégy óráig sem marad méltó 
válasz nélkül. Olvashattuk már a 
szövetkezett ellenzék vezérlő-bizott­
ságának nyilatkozatát, mely példát­
lan vakmerőségnek, kihívó lelki- 
ismeretlenségnek minősiti a törvé­
nyekben és alkotmány-biztosítékok­
ban a kormány által végbevitt gá­
zolást

Az uj választások elrendelése 
— mondja a vezérlő-bizottság — 
föltétien alkotmányos kötelesség, 
melynek megszegése az alkotmány­
nak nyílt és tudatos megsértését 
jelentené. Szokatlanul éles hangon 
szólalt meg ezúttal a vezérek ta­
nácsa. Helyes, mert elvégre nem 
lehet már tovább tűrni, hogy Bécs 
kedvencei hihetetlen rosszindulat­
tal mindenért a koalícióra hárítsák 
a felelősséget.

Bánffy Dezső báró pedig meg­
szólalt megint. — Terjedelmes és 
unalmas nyilatkozatban mentege- 
tődzik, vádol, piszkolódik, gyanúsít, 
fölfelé törtet, már amint ez neki 
szokása. Azt állítja Bánffy, hogy a 
koalíció elhagyta a felirat alapját s 
ezért vált lehetetlenné a kibonta­
kozás.

Erre egyszerűen csak azt lehet 
válaszolni, hogy tudatos ferdítés. 
Bánffy fázik attól, hogy manapság 
az egész magyarság a perszunál- 
uniót fogja követelni, holott más­
ként, mint a dualizmus alapján, 
kibontakozási ő nem is tud el- 
k'>-ízelni.

A hatvanhétnek minden őszin­
teség nijáu való imádását Bánffy 
részéről meg tudjuk érteni. Olyan 
ember ő, aki hatalmi polcra vá­

gyik s ezért tagadta meg most a 
nemzeti ellenzékkel való szövetsé­
gét. Aminek valódiságában persze 
a Bánffy részéről, mi állandóan 
kételkedtünk. Soha okos magyar 
politikát ez az ex-miniszterelnök 
nem csinált. Kertelése, a haladá- 
rokkal való titkos szövetsége ez­
úttal nyilvánvalóvá lett. Nincs oly 
nyilatkozat, ami lemosná Bánffyról 
ezt. Örökre rajta szárad ez, hiába 
csengi Bécs abszoluciójáí.

Fricska a darabanínak.
Bánffy nyilatkozott.

Hívei elhagyják.
HazaSságának derék példáját adta 

Fleischer Jakab nagybérlő, a derecske! járás 
gazdasági tudósítója. A földmivclési ügyvi­
vőnek azt a leiratát, melyben neki az elmúlt 
évben teljesített munkálkodásért elismerését 
fejezte ki, — visszaküldte, még pedig azzal 
a hozzáadással, hogy a törvénytelen kor­
mánytól elismerést nem fogad "el.

Fleischer Jakab ugyanokkor gazdasági 
tudósítói tisztéről is lemondott.

Bánffy nyilatkozott.
A haldoklő-ujpárt vezére, báró Bánffy 

Dezső ma megint nyilatkozott, újabb ma­
gyarázatát adva Pálfordulásának. Természe­
tesen hírlap utján mondja el Bánffy a védő­
beszédét, jól tudva, hogy a nyilyánosság

A hosszú élet titka.
Ha valaki eléri a századik évet, az ma 

már olyan szenzáció, a melyről az újságok 
is megemlékeznek. Pedig ez egészen normá­
lis idő. A természet életjelensógeinek meg­
figyelése arra tanít, hogy minden teremtett 
lélek átlag ötször annyi ideig él, mint a 
meddig teljesen elérte fejlettsége legmaga­
sabb fokát. Az ökör négy évig fejlődik s 20 
évet él, a lónak öt évre van szüksége, míg 
teljesen megerősödik s huszonöt évet köny- 
nyedón kibír, a teve nyolc éves korában fej­
lődik ki teljesen s negyven évig végez mun­
kát Ezt a szabályosságot alapul véve, az 
embernek, a kinek a teljes kifejlődése hu­
szadik évére tehető, száz év volna az átla­
gos életkora. De az ember mindent meg­
tesz, hogy ezt a hosszú életet megrövidítse.

Most már kezdünk kissé mégis okosab­
bak lenni. Az ember átlagos ideje kezd 
hosszabb lenni, a minek oka egyrészt az, 
hogy most már jobban szem előtt tartjuk az

egészség törvényeit, másrészt az orvosi tu­
domány is sokat haladt s a kolera, tífusz, 
meg más olyan járványok, a molyok gyó­
gyítására ezelőt gondolni sem merek, nem 
szednek olyan rettenetes sok áldozatot. Ha 
az orvosok a népet is képesek lesznek olyan 
életmódhoz szoktatni, a mely szükséges az 
egészség főn tartásához, akkor az a statisz­
tika, a mely az átlagkor emelkedését adja 
hírül, még kedvezőbb számokkal szolgál­
hatna. A sör nagy élvezete például ma még 
túlságosan sok áldozatot szed éppen a leg­
inkább munkabíró s legerősebb férfiak so­
rából, a kik ütvén éves koruk felé rendre 
szivelzsirosodást kapnak. A leginkább sör­
ivó városban, Münchenben a halálozások 
egy harmadrészének szivelzsirosodás az oka. 
A dohányzásnak is sokkal több az áldozata, 
mint a dohányos emberek gondolják. így 
Bonban harminckét száz éves férfi vau, ezek 
közül csak egy volt dohányos, mig tizen­
kilenc mérsékelten állandóan ólt szeszes ita­
lokkal. Politiman lotharingiai kirurgusról pe­

dig, a ki .147 éves korában halt meg, fői­
jegyezték, hogy huszonöt éves kora óta min­
dennap alaposan leitta magát.

Különben mi magunk szuggeráljuk ma­
gunknak a korai halált. A fejünkbe vesszük, 
bogy már megöregedtünk és megöregszünk. 
Hányszor halljuk életvidám öreg uraktól: 
Olyan idős az ember, amilyennek érzi ma­
gát. Erezzük tehát fiataloknak magunkat! 
Tevékenység, a szellem foglalkoztatása fris­
sen megőrzik a fiatalságot.

Az orvosok már rég meggyőződtek 
arról, hogy öreg hivatalnokokat, ha teljes 
egészségben vonulnak is nyugalomba, rövid 
időn megöli a foglalkozás hiánva, mig azok, 
akik megmaradtak a hivatásuk terén, arány­
talanul hosszabb ideig vígan elélnek. A ha­
láltól való félelem rövidíti mag az életüket, 
pedig tulajdonképon nincsen is hálái. Az 
élő szervezet mindig eleven marad, a test 
halhatatlan, változásokon megy keresztül, 
teljesen azonban sohasem pusztul el. Testün­
ket százszoros sejt alkotja, amik megőrzik

Cipő Király Tolnai Dániai Piac-utca 49. sz., ffőpostával szem-
... . . - . _ ... , B _ (Csanak ftiszerüzlet szomszédságában).

Ssjatérdekét vádi mindenki, hogy ezipo sswSxsagSetés ezen űzletiiül szerezze be, — Csak a Cipő Király cégre tessék figyelni

'S tavasai 5LS Ruhát Csak a Gerd" ruba nagy áruházá­
ban lehet legjobban 
vásárolni.DEBRECEN, Piac-utca 61. szám alatt. Az újonnan épült 3 emeletes Fischer palotában, Szont-Anna-utcával szemben
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»kitt nem beszélhet Hogy: az országban mily 
nagy visszatetszést okozott Bánffy magatar­
tása, élénken illusztrálja egyebek között 
Eötvös Károly esete. Eötvös, a ki szintén ki­
lépett a vezérlő-bizottságból, tegnapelőtt ke­
rületébe, Nagykőrösre utazott, hogy ott vá­
lasztóival érintkezzék. Es megtörtént, hogy 
Eötvöst, a ki ünnepi beszédet akart mon­
dani, a közönség nem hallgatta meg. A 
vajda dühösen utazott vissza Budapestre. 
Bánffyt egyébként a legtöbb hive elhagyja; 
tegnap Bene István volt uj-párti képviselő 
jelentette ki, hogy báró Bánffy pártjából ki­
lépett.

Beesnek szánt nyilatkozatában Bánffy 
arra a szemrehányásra, hogy kibontakozási 
terveit és szegedi levelét miért nem tudatta 
előzetesen híveivel — mosolylyal felel. Pártja 
tagjai — úgymond — mindig tájékozódást 
nyertek a vezérlőbizottságban történtekről s 
azokról a tárgyalásokról, melyek a vezérlő- 
bizottság körében a kibontakozás érdekében 
joiyamatba tétettek.

Elárulja ezzel Bánffy azt, hogy ő ál­
landóan kikotyogta a vezerlőbizottság ta­
nácskozásainak eredményét. A szétforgácsolt 
hatvanhetes pártfrakcióknak egy táborba 
való hozatala lebeg Bánffy szemei előtt. 
Hogy ez megtörténhessék — mondja — egy 
egységes többségre volna szükség. A nem­
zeti államot nem a personál unió jelszavá­
val, hanem a dualizmus biztos alapján kell 
keresni. Hive az általános választói jognak 
s ez elv megvalósításánál más korlátokat 
nem enged felállítani, csak azokat, melyek 
a magyar állam nemzeti jellegét óvják meg.

Gazdasági politikájának ismertetése után 
azt a nevetséges kijelentést teszi Bánffy, 
hogy az uj-párt programra ja az egyedüli li­
berális és demokratikus. A hatvanhetes pár­
tok egyesítése talán ma még korai, de meg 
van győződve, hogy az egyesülésre eljön 
az idő, mert hisz az alkotmány nélküli álla­
pot egyaránt sújtja a dinasztiát, nemzetet és 
Ausztriát

A katonai kérdések terén hangoztatja 
Bánffy az ő jezsuita álláspontját. A nélkül, 
hogy a nemzeti követelések tekintetében le­
mondanánk — úgymond — no erőltessük 
tovább az egyenlőtlen harcot, hanem keres­
sük a megoldást a felirat keretében. A jó­
zan politika azt tanácsolja, — ravaszkodik 
az uj-párt vezére, — hogy ezt a kérdést 
most no feszegessük. Nagy bűnt követnek 
el, a kik azt tanácsolják, hogy a választá­
sok ne Írassanak ki. Az a meggyőződése,

bennünk is saját individuális életüket. 
A sejteket akár egy köztársasági állam 
mintájára együtt tartja egy nagy szervezet, 
amit embernek neveznek. Áz emberi testben 
folyton uj és uj sejtek fejlődése, elpusztulása 
K ogy-egy sejt megsemmisülésével elhal a 
testnek egy része. Szervezetünk tehát nem 
más, mint ogy nagy temető, életműködé­
sünk egymásra következő temetkezések so­
rozata. S a halál nem pusztíthatja ol telje­
sen az életet, csak a szervezetünket alkotó 
sejtektől megvonja a szabadságot az önálló 
továbbfejlődésre. A köztársaság felbomlik 
alkotó tényezőire. De már maga a sejt is 
összetett test, protoplazmájában ott vannak 
az uj élet erői.

A protoplazmák az ólet fizikai alapja.
S éppen bennük van az átmenet a 

szerves életről a szervezetlen létre. Neki', 
köszönhetjük keletkezésünket s ha vissza­
térünk a földbe, csak életünk teremtő elemei­
hez térünk vissza.

hogy a választásokat el fogják rendelni. De 
nem tudja elképzelni, hogy a mai kormány 
csinálja a választásokat, mert ez a hatvanhét 
katasztrófáját jelentené.

egyház; és iskola
Egyházgazdaságí ülés. A debreceni 

ev. ref. egyház gazdasági bizottsága március 
hó 17-én délután 3 órakor az egyház tanács­
termében ülést tart. — Tárgyak : Folyó 
ügyek.

Márciusi ünnepély az izr. iskolá­
ban. Anyaghalmaz miatt tegnap nem szá­
molhattunk be az összes iskolák ünnepélyei­
ről, melyek közül a sablonból kitűnt a hely­
beli statusquo izr. iskola ünnepélye. Már 
reggel kilenc órakor megtelt a terem" érdek­
lődő közönséggel. Képviselve volt dr. Popper 
Mór iskolaszék! elnök élén az iskolaszék és 
hitközség elöljárósága, illetve képviselő tes­
tületé. A Hymnus eléneklőse után Kuti 
Zsigmond igazgató ismertette a nap jelentő­
ségét, mire a hazafias és szép szavalatok 
egész sorozata következett, közte dalok a 
hazáról és kazafiságrói. „ Kimagasló pontja 
volt az ünnepélynek: Ábrányitól: Mi a 
haza ? amelyet Nagy Irén VI. o. tanuló oly 
érzéssel szavalt, hogy sokakat kényekre 
fakasztott és a Múlt—Jelen—Jövő cimü 
dramolett, amelyben Bodnár Emma, Békóssy 
Anna és Német Böske tanulók remekeitek. 
Az ünnepély a tizózaí elóuakelésóvel ért 
véget.

Presbiteri gyűlés. A debreceni ev. 
ref. egyház március 18-án — vasárnap — 
délelőtt 10 órakor, az egyház tanácstermében 
presbyteri gyűlést tart. A közgyűlésnek hu­
szonegy felette fontos tárgya lesz.

Nesze semmi fogd meg jól.

vonatkozólag a következőket jelentette nekünk 
telefonon:

— A csanádmegyei közigazga­
tási bizottság szóbanforgó ülésén a 
Cseresznyés János megyefőnök által 
kinevezett tisztviselőkön kívül csu­
pán egy választott tag vett részt; 
Füzessery Kálmán, a Csanádi püs­
pöki uradalom ügyésze. Fölkeres­
tem Füzessery urat, aki kijelentette 
előttem, hogy a közigazgatási ülé­
sen semmi néven nevezendő poli­
tikai kérdés nem fordult elő. Az uj 
miniszterek üdvözlése ellen — 
mondta Füzesséry — magam is 
tiltakoztam volna, mert én nein 
politikai, hanem bírósági faktornak 
tekintem a közigazgatási bizottsá­
got. Végül megismételte, hogy mit 
se tud a miniszterek üdvözléséről. 
Dózsa Sámuel dr., Csanádmegye 
felfüggesztett főügyésze szintén azt 
mondja, hogy nincs tudomása a 
dologról s hogy megtörtént volna, 
nem is tarlja valószínűnek.

Cseresznyés m ígyef'őuök haladó-lapja, 
a Maros, melynek március 15-iki lapja épp 
ma érkezett hozzánk, részletes tudósítást 
közöl a szerdán tartott közigazgatási bizott­
sági ülésről, de egy árva szóval se említi, 
hogy a miniszterek üdvözlése még csak 
beszéd tárgyát is képezte volna. A tanulság 
ebből az, hogy a kormány célzatos és mes­
terséges utón gyártott híreinek nem szabad 
felülni. Szegény Tost 1 Szegény Hegedűs! 
Ok már beseperték a makói üdvözlést és 
must erről is le kell mondaniok.

™.á 5.
Az első fecske.

Üdvözlet üdvözlők nélkül.
Tost Gyula és Hegedűs Ferenc uj ügy­

vivők hivatalba lépésükről körlevélben érte­
sítették valamennyi törvényhatóságot, várva, 
hogy majd szép üdvözletek jönnek a vidék­
ről. De bizony nem jönnek, mert hát az or- j 
szagban mindenkinek m 'gvan a véleménye 
azokról, akik tárcát vállaltak Fejérváry al­
kotmányellenes kabinetjében. A várva-várt 
üdvözlés helyett azonban jött egy távirat a 
vidékről, a Csanádi kormányzóság főfészké­
ből. Szól pedig az a makói sürgöny a kö­
vetkezőképpen:

Farkas László alispán indít­
ványára a közigazgatási bizottság 
az uj minisztereket felirati lag üd­
vözli és egyhangúlag kijelenti, 
hogy e nehéz viszonyok között 
törvényes eljárásukban közremű­
ködésükkel szívesen támogatják.

Az e ső pillanatra, ahogy elolvastuk 
ezt a sürgönyt, láttuk, hogy itt legjobb 
esetben tendenciózus ferdítéssel állunk szem­
közt. És nem csalódtunk. A makói sürgöny 
újabb bizonyítéka annak, hogy a haladárok 
nap-nap mellett a legképtelenebb híreket 
boosájtják világgá, természetesen azzal a 
célzattal, hogy rokonszenvet ébresszenek. 
Végére jártunk a kormány-információ ielki- 
ismereden hírszolgálatának, megbíztuk ugyan­
is tudósítónkat, járjon utána, mi az igazság 
' félhivatalos táviratban. Tudósítónk erre

Halálos szerencsétlenség a gyár­
ban. Den nőn ma reggel Takács László 
gépész a vasgyárban a lendítő kerék körül 
forgolódott, miközben a kerék a balkezét 
elkapta. A szerencsétlen embert a kerék 
ezután percekig forgatva, a padlóhoz és a 
gerendához verdeste. Alaktalan hustömeggó 
vált a holtteste.

Nagy tűz egy községben. Aranyos-
medgyesen — mint tizatmárról táviratozzék 
— ma nagy tűz pusztított. Égy utcasor 
a melléképületekkel együtt leégett. A kár 
igen nagy.

Katonák verekedése. Sopronban — 
mint onnan jelentik — tegnap éjjel véres 
verekedés volt az utcán honvédek és közös 
hadseregbeli huszárok között. A huszárok 
és honvédek közt szóváltás támadt, mely 
csakhamar fegyveres harccá változott. A 
harcban két huszárt véresre vertek s a 
katonai kórházba kellett őket szállítani. Az 
állomás parancsnokságot azonnal értesítették 
az esetről.

Verseny a halottakért.
Debrecen nem pályázik.

Irigységgel vegyes üdvözletünket küldjük 
Miskolc városának. Ha a vidéki városok között 
verseny indulna meg az „amerikai“ jelzőért, 
Miskolc ezt most elvinné.

Az Országos Halotthamvasztó Egyesület, 
amint megírtuk, tegnap alakult meg Budapes­
ten. Az alakuló gyűlésen Kétly Károly elnök

Gyapjn sziw@t különlegességek
W ^ S m A ol« pocxztókereskedésábe fP@T óriási választékban érkeztek.

hogy tartós, csinos és jó dg»€6* vegyen, melyet 
az ELFENBEIN és KLEIN cipő-üzletében szerezhet be, 
hol csakis saját készitmónyü cipők kaphatók. Márták irtául 
rendeléseit a legpontosabban oszközéííeínek, Piac-u., 3em, Fissiiar-paMábaa.
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bemutatta Miskolc város polgármesterének leve­
lét, melyben tudatta az egyesülettel, hogy Mis­
kolc város a balotthamvasztás ügyét pártolja és 
arra az esetre, ha Miskolcon is építenének 
krematóriumot, a város e célra a telket már 
most ingyen felajánlja, egyben pedig a költség 
háromnegyed rész ét magára vállalja.

Most már el kell csak gondolni, hogy a 
halotthamvasztás terjedésével mennyit nyert 
idegenforgalom ban Miskolc városa, ahol az első 
hamvasztó kemencét fölállítják. Mert termés ,e- 
tesen nemcsak magát az elégetendő halottat 
fogják Miskolcra vinni, odautaznak hozzátartozói 
és barátai is, akik g halottat utolsó útjára elkí­
sérik. Ennyi forgalom határozotton megéri az 
áldozatot, amelyet a miskolciak, a halotthamvasz­
tás fáklyavivői rászántak.

A dolog azonban még valamitől függ. A 
halottégető kemence fölállításához belügyminisz­
teri engedély kell. Amikor Pozsonyban krema­
tóriumot akartak létesíteni, Széli Kálmán, az 
akkori belügyminiszter megtagadta a hozzájáru­
lást- Azt hiszik, most megkapják az engedélyt 
s Miskolcon nemsokára kigyul az emberi teste­
ket porlasztó láng.

Nem lenne utolsó dolog, ha a döntés meg­
történtéig a városok rá akarnának licitálni 
Miskolc városára s kedvezőbb ajánlatokat ten­
nének a halotthamvasztóknak. Érdekes látvány 
lenne: verseny — a halottakért.

Öngyilkos leány.
A halálba vágyott.

(Saját tudósítónktól.) A marólugos 
drámáknak ismét van áldozata Szabó Mar­
git fiatal h.-büszörményi leány személyében.

A vidám kedélyű leány öngyilkossága 
váratlan volt s akik ismerték, alig akarták 
elhinni, hogy egy oly vigkedólyü leány is 
képes legyen az ilyen tettre. Senki "sem 
láthatott a szivébe, melyben vihar dúlt s 
annak megnyilvánulását óvatosan kerülte.

Szerelmes volt. Fiatal szivének egész 
melegével szeretett egy férfit, aki pedig’ér­
demtelen volt reá. Durván eldobta magától 
ezt a szivet, mely pedig csak érte vert, nem 
törődve azzal, hogy ezzel a leány szivén 
mély, gyógyíthatatlan sebet ejt.

Leányos álmainak legszebb világa, me­
lyet a boldog képzelet oly szépen festett 
előtte — semmivé lett. Szive megtört a fáj­
dalomtól s nem bírta elviselni a reá mért 
csapást. Tegnap délelőtt marólúgot ivott s 
rövid, kínos gyötrelem után meghalt.

Az öngyilkosságot táviratban jelentet­
ték be az ügyészségnek, mely a vizsgálatot 
elrendelte.

Az iskolában.
— Hogy kell fokozni ezt a mel­

léknevet: rokkant?
— Rokkant, rokkantabb . . .
— Nos, tovább, — a felső fok ? 
— Osztrák generális . . .

á VÁROSHÁZÁI
A város fája. Napról-napra kapunk 

panaszos leveleket, hogy Debrecen varos 
nedves, olyan fát árusít, hogy azt használni 
nem tudják. Csudálatos, hogy a város régi 
jó szokásától eltórőleg ilyen tűzifát is forga­
lomba hoz. Azt a közönséget, mely bizalom­
mal veszi á város fáját, már üzleti szem­
pontból is kár abba a kényes és kellemetlen 
helyzetbe juttatni, hogy rósz fát tegyen 
a tűzre.

A temetők kiirtása, A temetők akác­
fáit mind kiirtatja a város. Az igy kiirtott 
fákat már a napokban áruba bocsátják.

A mai közgyűlések.
A királyi biztos bemutatkozása.

A polgármestert kivéve a tisztviselők
megjelennek a közgyűléseken.

Debrecen, március 17.
(Saját tudósitónktól.) a mai nap 

fontos lesz Debrecen város és Hajdú- 
megye történetében. Ma d. e. 10 
órakor lesz Hajdú vármegye és 11 
órakor Debrecen város rendkívüli 
közgyűlése, amelyen Naszády Iván 
királyi biztos bemutatja magát a 
törvényhatóságoknak.

A megjrei közgyűlés.
A királyi biztos háromnegyed 

tíz órakor délelőtt egy század Vil- 
mos-huszár fedezete mellett fog 
Rákóczi-utcai lakásáról a megye­
házára felvonulni, miután Rásó 
István titkárja kocsin érte megy.

A század huszárság az utcán 
foglal helyet. Bent a megyeházán 
se katonaság, se csendőrség, se 
rendőrség nem lesz a kapukon be­
lől. Naszády Iván a főispánt lakás­
ból fog a megyeháza közgyűlési 
termébe bevonulni.

A megyei tisztviselők kivétel 
nélkül mind megjelennek a köz­
gyűlésen. Hogy a megyei bizottsági 
tagok megjelennek-e, azt nem lehet 
tudni, bár a királyi biztosság bízik 
abban, hogy ti.-Böszörményből, 
Nánásról, Dorogról bejönnek a bi­
zottsági tagok közül azok, akik 
csak állítólagos ígéretet tettek.

A közgyűlés lefolyása rövid 
lesz. Naszády Iván felolvassa kine­
vezési okmányát, amit tudomásul 
vétet s azt irattárba helyezteti el. 
Indítványt a közgyűlésen nem lehet 
tenni, felszólalást nem enged meg.

Az más kérdés, hogy az ő tá­
vozása után folytatják-e a közgyű­
lést s hoznak-e valamilyen — talán 
tiltakozó — határozatot.

A városi közgyűlés.
Innen 11 óra előtt a városhá­

zára vonul Naszády Iván, szintén 
a 19. számú bérkocsin egy század 
huszárság oltalma alatt. A város­
háza kapuin belől semminemű kar­
hatalom nem lesz.

A városi közgyűlés programmja 
ugyanaz, ami a megyei közgyűlés 
programmja.

A városi tisztviselők tegnap 
értekezletet tartottak s elhatározták, 
hogy mindannyian megjelennek a 
közgyűlésen, kivéve Kovács József

polgármestert, aki tegnap délutántól 
számítva, három napra szabadságra 
megy s akit ezen idő alatt Vecsey 
Imre főjegyző fog helyettesíteni.

Értesüléseink szerint a város­
atyák közül senki sem fog a köz­
gyűlésen megjelenni, hanem utána 
közgyűlést tartanak, amelyen tilta­
kozni fognak a királyi biztosság 
kiküldetése ellen.

A királyi biztos hatásköre.
Naszády Iván királyi biztos 

tudósítónknak kijelentette, hogy a 
közgyűlések lefolyása után munka­
köre ugyanaz lesz, ami a főispá­
noké, de igen messzemenő felha­
talmazásokkal.

Nyomban megalakítja az iga­
zoló választmányokat s az esetben, 
ha a közgyűlési tagok nem ven­
nének részt a közigazgatás intézé­
sében, felfüggeszti a törvényhatósá­
gok autonómiáját.

Debrecen választói 1906. 
és 1907-ben.

Ugyanazok választanak, akik 
1804-ben.

A központi választmány ülése.
Debrecen, márc. 17.

Debrecen város központi vá­
lasztmánya tegnap délután ülést 
tartott, amelyen jelen voltak Kovács 
József polgármester elnöklete alatt 
Varga Károly tb. tanácsos, Szabó 
Kálmán tanácsos, Tüdős János 
Schwartz Vilmos, Tóth István, Ju­
hász Ignác, Márton Imre* Pálffy 
Gábor.

Vargha Károly jegyző felol­
vasta a miniszter rendeletét, mely 
szerint a város felhivatik, hogy a 
választók 1906. és 1907. évi név­
jegyzékét állítsák össze, tekintettel 
arra, hogy az ex-lex miatt tavaly 
nem fizettek adót, az 1904. évi adó­
fizetések és névjegyzékek alapján.

A bizottság a rendelet szerint 
megalakította az 1906. és 1907. évi 
képviselőválasztók névjegyzékének 
kiigazítására kiküldött bizottságokat 
és pedig:

I. kerület. Péterfia-utca: Elnök 
Simonffy Antal, rendes tagok So­
mogyi Pál és Szilágyi Bálint, póttag 
Hamar László.

Csapó-utca: Elnök Balázs Ödön, 
rendes tagok Otrokocsi Végh János 
és Puhlig Ernő, póttag dr. Varga 
Lajos.

II. kerület. Hatvan-utca: Elnök 
Márk ji,ndre, rendes tagok dr. Bacsó 
Dezső és dr. Away Béla, póttag dr. 
Tervey Tamás.

Faléi! asgsl
Címre tessék vigyázni.

gyapjúszövet újdonságokat, ugyszinte hazai gyártmányú kíilönle- 
gessegeket a legszolidabb szabott árak mellett Woisz Adolf posztó- 
kereskednél szerezhetjük be, — Debrecen Kossuth-u, Dorre cukrász mW,

L-g,^íZ'Lulr]dHnkÍ a Reumám, Testvérek Tisza palotában levő Cipő, Kaíop és urSdowat
CinS óf kLían »Mni; "W,1 °U vatJítban ? ^elegánsabb, legizlésesebb és legnagyobb választékit 
c,**0„éf újdonságok erneztek, melyek a legolcsóbb árukban szerezhetők be. -----^
Oyányőrü fekete és színes kiválóit és átkapcsoló CIPŐK hölgyek és gyermekek részén*
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Piac-a tea: Elnök dr. Megyery 
Pál, rendes tagok dr. Szűcs Géza, 
dr. Fejér Ferenc, póttag dr. Hegedűs
JaocL

ül. kerület. Varga-utca: Elnök 
dr, Kccsár Gábor, rendes tagok 
PáJffy Gábor és dr. Kőrössy Kálmán, 
póttag B. Kövesdy Imre.

Kossuth-utca: Elnök Rikl Antal, 
rendes tagok Juhász Ignác és S. 
Szabó István, póttag dr. Kovács 
József.

Ennek megállapítása után a 
következő határnapokat tűzte ki.

Megkezdődnek a munkálatok 
március 27., 28. és 29. napjain, ezt 
megelőzőleg a választott tagok e 
hó 20-ának délután 4 órájára hivat­
nak össze eskütételre.

Juhász Ignác ezután kérdést in­
tézett a bizottsághoz, hogy azon 
egyéneknek, akiknek rendes adó­
befizetések miatt már ez évben vá­
lasztói jogosultságuk lenne, benne 
lesznek-e a lisztában ? !

Márton Imre ugyanazt a kér­
dést teszi fel.

Kovács József polgármester erre 
megnyugtató választ ad s kijelenti, 
hogy a közönség fel fog szólittatni, 
hogy érdeklődjék ilyen irányban.

SZINHÁ1.
A tél próbája ma délután négy óra­

kor lesz a városi színház színpadán. A sze­
replők pontos megjelenését kéri a négy év­
szak rendező-bizottsága.

A jövő hót műsora. Zilahy Gyula a 
jövő hét műsorát a következőleg állította 
össze : Vasárnap délután Drótos tót, operett, 
este Józsi, bohózat. Hétfőn A bérletben 
Rikkancs, operett. Kedden B bérletben 
Rikkancs, operett. Szerdán Loute, vígjáték 
G bérletben. Csütörtökön János vitéz, ope­
rett A bérletben. Pénteken Sárga csikó, 
népszínmű B bérletben. Szombaton Dráma 
n tengor fenekén, látványosság 0 bérletben. 
Vasárnap délután Csopürágók, operett. Este 
Arany ember, színmű.

Halálos szerencsétlenség 
a pályaudvaron.

befejezte a vonat.

Borzalmas halál.
Debrecen, múrc. 17.

(Saját tudósítónktól.) Halálos végű 
baleset történt tegnap délelőtt a vasúti állo­
más pályaudvarán. A tolatást végző moz­
dony elütött egy vasúti irodaszolgát, 
a íinek a mozdony kerekei a nyakán 
mentek keresztül. A szerencsétlen áldozat 
i ovid, kínos szenvedés után meghalt.

A baleset kevéssel 9 óra előtt történt, 
közvetlen a gyorsáru pénztár előtt. Az épü­
let mellett elhaladó vágány közelében haladt 
Dzsupa Gyula irodaszolga, aki a főnöki iro­
dába sietett. Az erősen süket Dzsupa nem 
vette észre az utána jövő tolató mozdonyt, 
melynek szerkocsija a szól által lobogtatott 
kabátját elkapta s nagyot lökött rajta. 
A szerencsétlen ember a lökés következté­
ben a síkos talajon megcsúszott és oly 
szerencsétlenül terült el, ho'y nyaka 
éppen a ainre esett. A kótsegbeesett ki­

áltást, mely a Dzsupa ajkán elrepült, meg­
hallotta a mozdonyvezető is, aki aztán el­
lengőzzel rögtön megállította a mozdonyt.

Késő volt, A mozdony kerekei ek­
kor már keresztül gázoltak a Dzsupa 
Gyula nyakán, akit az oda érkező mun­
kások emeltek ki a kerekek közül. Borzal­
mas volt látni a szerencsétlen embert, aki 
teljesen átmetszett nyakkal feküdt a fagyos 
földön.

Áz esetet nyomban bejelentették a 
rendőrségnek, honnan intézkedés történt a 
hullának közkórházba való szállítása felől 
és a vizsgálat megindítása iránt. A baleset­
ből kifolyólag az üzletvezetőség szintén 
vizsgálatot rendelt el a mozdony és tolató 
személyzet ellen. A szerencsétlenség pilla­
natában a mozdonyon Penyigei Imre moz­
donyvezető és Csiba András fütő tettek 
szolgálatot

Az áldozat körülbelül 15 év óta szol­
gálja a vasutat. Tanitóképezdét végezve, 
először mint fékező kezdte meg pályáját. 
Egy alkalommal a féken ülve, erősen meg­
hűlt, amiből kifolyólag mindkét fülére mog- 
siketült. A vasúti szolgálatra alkalmatlanná 
lett Dzsupát nem akarták elbocsátani, hanem 
mint irodaszolgát továbbra is alkalmazták. 
Ebben a minőségben éveken át szolgálta a 
vasutat, mig végzete utói nem érte.

Az áldozatul esett ember iránt vas­
utasok körében általános a részvét. Dzsupa 
Gyula 45 éves volt s teljesen egyedül élt. 
Hulláját ma délelőtt Hoffmann József vizs­
gálóbíró jelenlétében Isoó és Láng törvény­
széki orvosok felboncolják.

Vádirat a megvert debre­
ceni megyefőnök ügyében.
Mivel vádolják a gyanúsítottakat ?

Dr. Révy, Thier,zen és dr. Varga fel­
mentése.

Debrecen, március 17.
(Saját tudósítónktól.) Kovács 

Gusztáv megvert megyefőnök ügyé­
ben a kir. ügyészség már elkészí­
tette a gyanúsítottak ellen a vád­
iratot. Kegy egyént a legszigorúbb 
vádak miatt állítanak törvényszék 
elé. A többi gyanúsítottakat "pedig 
felmentették.

A kir. ügyészség elkészítette a 
vizsgálat anyagát és a vádindit- 
ványt s azt felterjesztette a kir. 
Kúriához, mely az érdekeltségre 
tekintettel az ügy főtárgyalásának 
lefolytatására a nagyváradi kir. tör­
vényszéket delegálta. A megvert 
megyefőnök ügyében tehát a nagy­
váradi kir. törvényszék fog Ítélkezni.

A vádiratot a kir. törvényszék 
az érdekelt vádlottaknak és a fel­
mentett gyanúsítottaknak két hét 
múlva, tehát a jövő hó első nap­
jaiban fogja kikézbesiteni s az ellen 
íelebbezni lehet a vádtanácshoz. 
Hogy a főtárgyalások mikor lesz­
nek, azt most még nem lehet tudni.

Erről szóló tudósításunk a kö­
vetkező :

A vád alól felmentettek.
Dr. Várady Sándor debreceni királyi 

ügyész már elkészítette a vádiratot a Kovács 
Gusztáv megvert megyefőnök ügyében. E 
szerint bizonyítékok hiánya miatt a vád- és 
következményei alól felmentettek: Révy 
Nándor dr. ügyvéd. Tliieszen Artúr bank­

igazgató, Varga Lajos ügyvéd, a jóléti bi­
zottság jegyzője, a kik ellen minden további 
eljárás be van szüntetve s csupán mint ta­
nuk folyhatnak bele a felfújt „bönpör“^bo.

Békásy, Herozegh, Sohvartz és 
Kerekes megvádolva.

A kir. ügyészség fenntartotta a Vádat 
Békásy Jenő szerkesztő, Herczeg János ta­
nító, Schwartz Jenő tanuló ős Kerekes Já­
nos talyigás ellen.

Ezen négy vádlottat külőn-külön és 
együttesen vádolja a vádlevél a btk. 301. 
szakaszába ütköző és a 302. szakasz szerint 
minősülő súlyos testisértóssel.

1 évig terjedő fogház, 3 évig 
terjedő börtön.

Az ellenük hozott vád a következő 
szakaszokra van alapítva:

30L §. Aki másnak testét szándé­
kosan, de ölési szándék nélkül bántal­
mazza, vagy egészségét sérti, ha az ezál­
tal okozott sérülés, betegség vagy elmekór 
20 napnál hosszabb ideig tartott, a súlyos 
testisórtés bűntettét, ha pedig 20 napon 
túl nem haladott, de 8 napnál tovább tar­
tott, akkor a súlyos testisértés vétségét 
követi el.

332. %. A súlyos testisértés bün­
tette 3 évig terjedhető börtönnel, a 
súlyos testisértés vétsége pedig 1 évig 
terjedhető fog hízzál büntetendő.

A vád második része pedig a sze­
mélyes szabadság megsértésének vétsége 
a btk. ezen szakaszára.

A másik vád. Tíz évig terjedhető 
fegyház.

Ezenkívül megvannak vádolva még a 
B. T. K. 323. szakaszába ütköző és 324. 
szakasz szerint minősülő személyes szabad­
ság megsértése miatt.

E szakaszok szó szerint igy szólnak:
323. §. Aki valakit törvényellenesen 

elfog, elfogat, letartóztatja, vagy személyes 
szabadságától bármi módon megfosztja, az 
a személyes szabadság megsértésének vét­
ségét követi el, a mely 3 hónapig terjed­
hető fogházzal büntetendő.

Ha a személyes szabadság megsér­
tése úgy követte tik el, hogy a sértett 
testi sérülést, vagy sanyargatást szenved 
és ezáltal rajta súlyos testi sértés követ- 
tetett el, akkor a btk. 324. §-a alapján 5 
évtől 10 évig terjedhető fegyházzal bün­
tetendő.

A védlevél végül kéri a kir. törvény­
széket a vádlottakat megbüntetni, még 
pedig tekintettel arra, hogy az egész bűn­
tett tervszerüleg elő készíttetett és ezen terv­
szerű előkészítésben az izgatás gyanúja is 
fennforog, továbbá tekintettel a bünügy 
politikai tendenciójára, mely az államhata­
lom tekintélye és a fennálló törvényes rend 
ellen tor s tekintettel a vádlottak többségé­
nek magasabb fokú intelligenciájára, amely 
szerint büntettük következményeit mérle­
gelhették volna, kéri vádlottakat a törvóny- 
szabta legsúlyosabb büutetéssel sújtani.

ÚJDONSÁGOK.
* Uj közjegyző, Dr. Sáray 

Bertalan debreceni ügyvéd, köz­
jegyzőhelyettes téesői kir. közjegy­
zővé nevezteti ki.

* Kinevezések a pénzügyigaz­
gatóságnál. Pauszt Elek pénzügy- 
igazgatónak a fizetési fokozatban 
való előléptetésén kívül kinevez­
tettek Somogyi Zsigmond adó fel­
ügyelő pénzügyigazgatósági titkárrá, 
Kisemann Oszkár pénzügy igazgató- 
helyettes pedig pénzügyi tanácsossá.

remek rői, 
férfi és $ 
^gyermek

P i a c- és K o s u t h - utca sarok,
Cipők isi Sítek Ede legnagyobb 

cipőáruházába
a Kis templommal szemben.
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* Pálmakoszoru Petőfi debre- 
oeni lakóházára. Egy nemesszivii 
honleány: Deákyné, szül. Györffy 
Róza bárónő minden évben saját­
kezűig fon pálmakoszorut s azt 
március 15-én rendesen elküldi, 
hogy Petőfi Sándor debreceni lakó­
házán elhelyezzék. A pálmakoszoru 
most sem maradt el. Tegnapelőtt 
küldte el a bárónő megyaszói birto­
káról Cíonüy Károly debreceni fény­
képésznek, aki gondoskodott arról, 
hogy a pálmakoszoru a bárónő 
óhajtásához képest Petőfi debreceni 
Batthányi-utcai vol.t lakóházán, az 
emléktábla körül helyeztessék el.

* A hadügyminiszter és a kantinok. 
A kantinokban, amelyek intimitásairól a 
kaszárnya-költészet annyit zengett, nagy 
változást hozott a hadügyminiszternek egyik 
nemrégiben kibocsátott körrendeleté. A kan- 
tinókban, a legtöbb helyen, költözködés 
folyik; a kantinok gazdát cserélnek. Pitreich 
hadügyminiszter ugyanis elrendelte, hogy a 
kantinok ezután csak olyanoknak adhatók 
ki, akik mint továbbszolgáló őrmesterek 
a hadseregnél legalább tizenkét esztendeig 
szolgáltak s ezek közzül is előnyben ré- 
szesitendók azok, akik szolgálatképtele­
nekké lettek. A hadügyminiszter ezen 
intézkedéssel a hadsereg altisztjeit akarja 
támogatni s a továbbszolgálók egy részének 
jövőjét biztosítani. Ennek folytán azokat a 
kan tinókat, amelyeknek bérlete most le­
járt, csak ott hagyták meg a régi bérlők 
kezében, ahol az illetők ezeknek a feltéte­
leknek megfelelnek, a többieknek a bérletét 
nem hosszabbították meg.

* A hölgyek mai értekezlete. 
A Magyar Védő Egyesület debre­
ceni női osztályának alakuló ülése 
ma, szombaton d. u. 3 órakor lesz 
a kereskedelmi akadémia díszter­
mében. a nők ez ünnepélyükön 
mindenkit szívesen látnak. Külön 
meghívók nincsenek. Félreértések 
elkerülése végett tudatjuk, hogy az 
egyesület minden létező más egye­
sületektől függetlenül szervezkedik, 
önállóan működik és tagja lehet 
minden igazlelkü magyar nő !

* A szobafestő ós mázoló segédek 
f. hó 18-án, azaz vasárnap délelőtt 9 órakor 
saját szakegyesületükben tartandó vigalmi 
gyűlésre kéretnek teljes számmal megje­
lenni. Az elnökség.

* Szalámigyár Debrecenben.
Lapunk tegnapi számában jeleztük, 
hogy Debrecenben uj gyár alakul. 
Ez a gyár azonban nem kolbász, 
hanem szalámi gyár lesz. Részvény­
társasági alapon szervezik ós az 
aláírási iveket már a napokban ki­
bocsátják. a szalámi gyár alakítá­
sát számtalan körülmény teszi szük­
ségessé és indokolttá. A szervezők 
szerint ugyanis a debreceni szalámi­
gyár husszüksógletónek legnagyobb- 
részét vidékről szerezte be s ez ál­
tal versenyé okozott a debreceni 
szalonna piacnak. Hogy a debreceni 
piac régi jjo hírnevét el ne veszítse, 
ez egyik oka az uj szalámi gyár 
ló esitésének. Az uj szalámi gyár 
felállításával a vidék sertéstenyész­
tőit és hizlalóit közelebb hozzák, a 
helybeli sertóskereskedők pedig itt­
hon értékesíthetik sertéseiket s nem

lesznek kénytelenek a bécsi piacra 
vinni. Ha a szalámi gyár létesült, 
talán befogja látni a városi tanács 
is a konzumvásár szükségességét s 
jobban igyekszik annak a létesíté­
sén. Hogy a szalámi gyár nagy 
gőzmotor erejét esetleg jobban ki­
használják, a mozgalom vezetői 
tervbe vették egy párhuzamos, a 
tésztagyár létesítését is.

* Ellopták az óráját. Szomorúan
emelt panaszt tegnap a rendőrségen Tóth 
József hetes. A boldogtalan embernek egy 
kedves tárgyát, az óráját és láncát ellopták. 
A rendőrség keresi.

* A zenede hangversenye, az
idei kevés számú hangversenyek 
koronája gyanánt lesz tekinthető 
ama nagy-stylii hangverseny, me­
lyet a zenede e hó 25-én saját he­
lyiségeiben rendez tanárainak se­
gélyalapja javára. A hangverseny 
két meglepetést is hoz. Ezúttal fo­
gunk ugyanis először találkozni a 
zenede philharmonikus zenekarával, 
melyet eddig még nem élveztünk s 
azonkívül a műsoron az a rotter­
dami operaház nagynevű énekmü- 
vésznője: Fredy Groneman is sze­
repel. a gyönyörű műsor egyes 
részleteiről vasárnapi számunkban 
bővebben lesz szó.

* Tegnapi halottak. Tegnap a kő­
vetkezők hunytak el Debrecenben: Lovász 
Sáudor ev. ref. 45 éves, Weisz Endre izr. 
28 éves, Bujdosó Juliánná ev. ref. 6 éves.

* Negyven napos ebzárlat, a
város belterületén levő összes ebekre 
a mai napon 40 napig tartó zárlat 
rendeltetett el, a közegészség meg­
óvása céljából í'elhivatnak az eb­
tartó tulajdonosok, hogy házi ebei­
ket 40 napig megkötve tartsák és 
harapás eilen biztos szájkosárral 
ellátva zsinegen vezessék, mert az 
ezen rendelet ellenére szabadon 
járó kutyák kivétel nélkül kiirtat­
nak. Debrecen, 1906. március 17. 
Mezőrendőrkapitányság mint I. fokú 
állategészségügyi hatóság.

* Rácz Károly hangversenye. Rácz 
Károly teljes zenekarával ma este igen ér­
dekes hangversenyt rendez a Hungária kávé­
házban. A legérdekesebb és legújabb dara­
bokat, többek közt a pacsirta polkát is be­
mutatja. Rácz Károly zenéjének kedvelői 
erre az alkalomra bizonyára megtöltik a 
Hungária kávéházat.

* Súlyos testisértás ollóval. 
Súlyos sérüléssel szállították be 
tegnap este a kórházba Rustyák 
Béla kárpitos tanoncot. az alig 13 
éves suhanoot csintalansága miatt 
megdorgálták, amire ő azzal felelt, 
hogy az illetőt kigunyolta. Ez okozta 
vesztét, mert az illető dühében egy 
ollót vágott hozzá s ez a fiú jobb 
lábát érte. az olló hegyes vége 
csontig érő mély sebet ejtett a ta- 
noncon, akit a fájdalomtól és vér- 
veszteségtől súlyos betegen vittek 
a közkórházba.

» Hol kereteztessiik képeinket ?
Lám Sándor üveg- ós poroellán-uzletében. 
Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. 
Olcsó árak.

* Hol a legdrágább a hús ?
Érdekes statisztikát közöl egy szak­
lap arról, hogy Magyarország vi­
déki városaiban hol a legdrágább a 
marhahús. A statisztika szerint a 
legdrágább Szabadkán s mindjárt 
utána Debrecenben. Azután jönnek 
aránytalanul olcsóbb árakkal az 
összes magyarországi városok. Ér­
dekes, hogy a legolcsóbb a marha­
hús Nagyváradon. Kilóját egy ko­
ronáért mérik.

* Dr. Szisz Adolf orvos Z.inder-féle 
gyógyintézete nyitva vau délelőtt 9—12-ig 
ós délután 5—-6-ig. Alkálin tzható : Neuras- 
theninál (ideggyengeség), rheumatismusnál, 
izomgyengeségnói, chronikus székrekedésnél, 
zsugorodásoknál.

* Női ruha szövetek ós bluzkelme 
újdonságok, legolcsóbb árban szerezhetők be 
Asztalos József cégnél Kossuth-ntca.

A „Hungária" Káváháziian minden m zena-estály.
* Saját érdekében menjen el mindenki vásá­

rolni Mentzo Henrik újdonságok áruházába, Piao- és 
Ssent Auna-utoa sarkán, ahol végklarnlás folytán az 
összes raktáron levő áruk beszerzési áron alul lesz­
nek elárusítva,

A vezérlő-bizottságot fel­
oszlatták !

— Éjjeli távirat.
— március 17.

(Saját tudósitónktól.) A félhiva­
talos kő nyomatos jelentette, hogy a 
vezérlő-bizottságot feloszlatták és 
tényleg már ki is kézbesítették az 
erről szóló kormány rendeletet.

Budapest, márc. 16. A Magyar 
Táviroda ma délben jelentést aaott 
ki, mely arról szólt, hogy a vezérlő­
bizottságot a kormány feloszlatta. 
És délután fél hat órakor már ki 
is kézbesítették Kossuth Ferencnek 
a kormány rendeletét.

A feloszlatást minisztertanácson hatá­
rozták el.

A feloszlatásról szóló rendelet elő­
adja, hogy a feloszlatott országgyűlés 
politikai pártjainak vezérlőbizottsága 
már kezdettől kezdve oly jogokat és 
hatáskört vindikált magának, mely csak 
az állam végrehajtó hatalmát illeti meg. 
A vezérlőbhottság működése túllépi azo­
kat a határokat, melyeken belől szer- 
vezkedhetik csupán valamely politikai 
párt és csinálhat propagandát pártpoli­
tikájának. Miután a vezérlő bizottság 
hozott határozatai, kijelentései és fel­
hívásai a közrend és állami tekintély 
helyreállítása és biztosítása céljából tett 
kormány intézkedések ellen izgatnak 
olyan formában, hogy ezen izgatások 
tettleges ellenszegülést is maguk után 
vonhatnak, ennélfogva a minisztertanács 
a vezérlőbizottságot feloszlatja s annak 
további működését betiltja.

A feloszlatásról szóló miniszteri átira­
tot délután fél 6 órakor kézbesítették Kos­
suthnak, aki értesítette erről a vezérlőbizott­
ság tagjait.

Andrássy Gyula szerint a vezérlőbi­
zottság feloszlatása legalább most mar be­
bizonyítja, hogy Magyarországon oroszor­
szági állapotok uralkodnak. Hogy 6 a maga 
részéről respektálja-e a feloszlató rendeletet, 
az irányban nem nyilatkozik, miután e 
tárgyban együttes határozatra van szükség.

Justh Gyula szerint a közrend és 
állami tekintély ellen a vezórlőbizottság

Csak még rövid Ideig tart

filer - esői ~
Ruhaszövet, férfi-posztó, karton, batiszt, delin, vá­
szon, kanavác, paplan, szabókellékek stb. árusítása. 

Imim eilte; am eSffoíf áron.H
Áratészlei egeszbeu is eladó.
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vétett, hanem épen a kormány az, 

mely ellene vét lépten-nyomon. A törvénye­
ket lábbal tiporja s most a törvényeket 
védő vezériőbizottsággal is azt akarja tenni.

Polónyi Géza szerint a vezérlőbizottság 
működését a törvények védik s a vezérlő- 
bizottságnak épen a törvények védelme ad 
jogot a tanácskozásokra.

TÁVIRATOK.
Főispánok a fővárosban.

Budapest, márc. 16. A darabant kor­
mány bizalmas főispánjai ma reggel a fő­
városba érkeztek. A főispánok Fejérvárynak 
tettek jelentést a megyéjükben uralkodó 
hangalatról. Fcjérváry holnap Bócssbo utazik 
és jelentést tesz a felségnek.

Vozáry királyi biztos működik.
Maros-Torda, március 16. Vo­

záry királyi biztos már megkezdte 
működését Még a tegnapi nap fo­
lyamán felszólította Farkas alispánt, 
hogy rendeletéi értelmében járjon 
el és ha ezt nem teszi, úgy azonnal 
hagyja el a vármegyeházát. Farkas 
ellenszegült a királyi biztos rendel­
kezéseinek, mire az ma Zeizler 
Emil csendőrfőhaduagy kíséretében 
megjelent az alispán hivatalában és 
karhatalommal távolította el az alis­
pánt. A vármegye összes tisztviselői 
elhagyták hivatalukat és igy a 
királyi biztoson kívül senki sem 
maradt a vármegyeházán.

Uj királyi biztos.
Budapest, márc. 16. A „Budapesti 

Tudósitó" mai száma közli, hogy a király 
k-inovezte Sulyovszky Dezső volt nyitrame- 
gyei szabadelvű képviselőt Zala és Somogy 
vármegyék teljhatalmú királyi biztossává. 
Az erről szóló királyi kéziratot g hivatalos 
lap legközelebbi száma közli. A félhivatalos 
közli továbbá Taliián Gyula Zaiamegyo 
mpgye főispánjának leimentését is, amely 
alkalommal a király buzgó munkálkodásá­
nak elismeréséül a Lipóí-rendct adomá­
nyozta.
Natália exkirálynét Franciaország­

ból kitiltották.
Budapest, márc. 16. Párisból je­

lentik, hogy Natália exkirálynét 
egy tegnapról kelt belügyminiszteri 
rendelet értelmében Franciaország- 
területéről kitiltották. A kitiltásra az 
adott okot, hogy Natália a múlt 
heti egyházi leltározások elleni tün­
tetésben nagy szerepet játszott.

A portugál király Madridban.
Madrid, március 16. A portugál királyi 

pár tiszteletére a városi tanács bankettet 
adott. A polgármester köszöntőjében meg­
emlékezett azokról a kötelességekről, a 
melyek azokat a közös őstől " származó 
népeket. egyesitik, akik a civilizáció 
nagy munkáján együtt dolgoztak. Vasco 
de Gamáról is megemlékezik és azt mondja, 
hogy Portugália és Spanyolország igazi test­
vére Franciaországnak és Olaszországnak. A 
portugál király megköszönte a polgármester 
seavait és azt mondta : A mint "hajdan a 
civilizációt képviselte Spanyolország és Por­
tugália, úgy továbbra is testvéri egyetértés­
ben maradunk egy dicső jövő reményében.

HÍREK.
Ae igaagágügyminissstóriumból. A

hivatalos lap mai száma közli, hogy a 
király líámory Márton és Dorosielí Ferenc 
igazuágyminisztériumi számvevőségi szám- 
vizsgálóknak a számtanácsosi címet és jel­
leget, díjmentesen adományozta.

A szerb kereskedelmi szerződés.
Bécsből táviratozzák, hogy Vuics bécsi és 
Milovanovics római szerb nagykövet, a ki 
mint kereskedelmi szerződési megbízott sze­
repel, a kereskedelmi szerződések tárgyalása 
felvételére Bécsbe utaztak.

BÍYILTTÉR.*)
Nyilatkozat.

A Sesztina Lajos cégnél történt lopás 
és orgazdaság ügyében a bűnvádi eljárás 
meglndittatott.

Minthogy a károsult cég hírlapi köz­
lésekkel nem akar az igazságszolgáltatás 
elébe vágni, nem tartaná helyén valónak, 
ha a máris felizgatott kedélyhangulatot 
nyilvános közleményekkel még inkább izga­
lomba hozná. Tekintettel azonban arra, 
hogy egyik helyi lap a cég határozott til­
takozása ellenére oly közleményt bocsátott 
világgá, mely szerint egyik előkelő helybeli 
iparos bűnös az orgazdaságban, szükséges­
nek tartja a cég a helybeli iparosok érdeké­
ben kijelenteni, hogy a bűnvádi eljárás 
folyamán minden igyekezetével azon lesz, 
hogy a tényállás teljesen tisztáztassék és a 
méltatlanul meghurcolt iparosok teljes elég­
tételt nyerjenek. Seestina Lajos.

ALAPITTATOTT 1825,
* E rovat alatt közlöttekért nem vállal felelős- 

ságet a Szerk.

APAFÍ-u. 67. sz. ház eladó. Kedvező feltételek 
mellett kevés pénzzel megvehető. 5353

12 HECTOLITER Bccskai-kerti csemege szőlő 
bor, hectoliters 32 koronáért eladó. Péterfia-u. 
45. Lohmannál. 5357

A vasúti nagy állomástól mintegy 
10 percnyire, a Homokért melleit

4 heíd

7 fliét) éves faj szőlő
rajta levő épületekkel

per eladó. ”n®
Közel fekvésénél fogva tehenészeire Is igen alkalmas. 

Értekezhethi Méliusz-tér 10.

A Szécbenyí-kert
végén diszkertek között

töfefe Sioldnyl terület
— parcellázva —

elad
A vételár tnlnyomó része törlesz­

téssel fizethető.
A kérdéses terület a központ­
hoz alig öt percnyire a város 
legpormentesebb és egészsége­
sebb helyén van kő úttal és ké­
nyelmes gyaloguttal, környezve 
úgy lakó mint nyaralóhelyül 

egyaránt alkalmas.
ÉríMnzMil Mlklós-u. 51. sz. alatt délelőtt 9—10 

- délután 1—2 óra közöli a tulajdonossal, 2321

A Köntöskert mellett
mintegy

15 hold kiíOfiő fajszoii)
részben gyümölcsösfával be­
ültetve, részben kerti műve­
lésre való szántóföld, udvar 
és házzal parcellázva vagy egészben

If.
Értekezhetni »tulajdonossal Miklóa-u. 61. Eset-

i kg ugyanott Juhász Gyula megbízottal.

HubertBUDAPESTI

H W A S.
A DEBRECENI

Önálló Mottó Befepsegélfzö-Pénztár
éa az ezzel kapesollatos „Temetkezési Egylet“

1906. március hé 18-án, vasárnap délután 3 órakoi
Debrecenben, a Kollégium 8-ik számú tantermében 

(bejárat Darabos-utca felől) tartandó

évi resides
kihsg$3f illésére

melyre a betegsegélyzö-pénztár, illetve a temetkezési 
egylet tagjai és általában az érdeklődők tisztelettel 

meghivatnak.
Uebreeen, 1906. február hó 4.

____ Ás Igazgatóság.
Tárgysorozat s

1- A közgyűlési jegyzőkönyvet hitelesítő 
3 tag választása.

2. Az igazgatóság jelentése az 1905. év 
eredményevői.

3. Az 1905. évről szóló zárszámadás és 
mérleg-számla előterjesztése.

4. A felügyelő- (számvizsgáló) bizottság
joleutese. &

, ®* Az igazgatóság és felügyelő-bizottság 
részere az i9')5-i.k üzleti évre vonatkozó fel­
mentvény megadása iránti határozat.

6. Tisztujitás : elnök, alelnök, 12 igitz^a- 
tosag í, 6 pótigazgatósági, 3 folügyelőbizott- 
8agi, 6 vá asztott birósá<ri rendes és 3 pót- 
tála.34 közgyülési kiküldött és jegyző válasz-

7. Esetleges indítványok, melyek a köz- 
gyülést legalább 48 órával megelőzőié" az el­
nökséghez írásban beadatnak.

Csődtömegből vett 
lit árúk eladása, se

FÍÓZSA LAJOS csődtöme- 
xt gét sikerült olcsó árért 
megvenni, melyet becsáron 
alul adunk el; u. m. : leg­
divatosabb női kalapok és 
kalapdiszek, fátyolok, selyem­
blúzok, női felöltők azonkívül 
divatos férfi gyapjúszöveteket.

HliEIM TESTVÉRBE.
Üzlet: Csapó-u, 17, (Koronavendéglö.)

A pércsi laposon
lévő ujosztásu földön a néh. V. 
Szabó Miklós hagyatékához tar­

tozó mintegy

130 kát. hold főid
tanya é ü'sWal felszerelve

egy vagy több évre kiadó
Értekezhetni a végrendeleti végrehajtónál Mik- 

lós-u. 51. " 2619
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Nagy választékban kaphatók:

Vászon ártik, Férfi ós női kész fehér 
neműek, Mennyasazonyl kelengyék.

A legszebb újdonságok :
Nap- és Esóern?6kben, Csipkék, Szala­
gok, Hímzéséit, divatos Cérna és melyem 
nil Keztyüli, férfi nil és giermek Ha­
risnyák, női osipkgallérok, férfi és női

, ;; ,r RfSfck8!SíiÖí(
Jutányos szabott árakhoz

Szabó Lajos Fial
Debrecen,

o divat-, vászon- és szőnyegáruház, o

Pályázati hirdetmény.
A Nyiregyházvidéki Kisvas­

utak Részvénytársaság keres egy 
20—25 év körüli

gyakornokit

kinek érettségi vagy felső keres­
kedelmi iskolai bizonyítványa van. 
Pályázati kérvények a vasút igaz­
gatóságához Nyíregyházára nyúj­
tandók be. Az állás azonnal elfog­
lalható.

Äz cizfetkczdősgg.

ni

Tavaszi idéoyre
Oostflm 
és ruha

BLÚZ KELMÉK
a legújabbak nagy- 
választékban s." ;a*j

KONTSBK KORNÉL
női és férfi divat áraházában

Debrecen, Xossuth-utca 1. szám.

AloMnlnm-edények, 
Sicfcel-e (lények, 
Elekéi zotímos edények, 
Sománsosiemazedéityeb

raktára

SEBZTINÄ LAJOS
vaskereskedésében

DEBRECÉH
II®ji.a^o:KH«uL<fcN32E» S3 US.

r=r-^-r Quedliuborgl és hazai termésű íeeíee

Takarmány Répamagvak
Flen&esolt araskameníes 2

Lucernáé £ %
ti r,)Stíí eäds«

mg&w»e
Blikkén/, Ö8v?eto, Efaha”, driástökmag, Ta­
karmány- és magvak, cakorcirok.

: Kon;" úaí'ti és virágmagvak ss
legolcsóbb nagyban és kicsinyben

KONTSEKGÉZA
mugkereskedésében 2151

Főüzlet: Keserfih-n. — Fióküzlet: Osapő-U

Ősi,
í “

cz3i)v^gbáz.
Smyrna Rsimyegek, 

tibétüő saíayegek, 
szSuyegtk, 

u!;ó aaúuyegek,
' ßd..yjin függönyök, 

reszté függönyök,
Cs’pke függönyök, 

Stores és benne iezmnes 
ágy és asztalterítők 

Bútor szövetek 
Bútor piüssök

ro*ry ▼Ul-'«7tAkban Irorhutók jutányos árak 
=---- -—■■ - mellett ... n

BoszaayJ.ésTársa
Bzúnyegái-u házában 2

Debrecen, Xossuth-utca 5. sz.

Nincs többé
eeE»á;«6§plíré«».

SERTÉSPOR (törvényesen védve és miniszterileg segélyezve) 
óvszer, korszakalkotó geniális találmány a gazdaköeönsóg. Aki 
ezt használja és az utasítást pontosan betartja, sertése a leg- 
vészesobb időben sem hallhat el, mert hogy ez nem üres reklám, 
ezennel kötelezem magam igazolásra minden elhullott sertés 
árát károsultnak készpénzben visszafizetni, ha az utasítás betar­
tása mellett ezen porral lett a sertés kezelve. 1 doboz 2 korona.
MATILD orém, Maliid arckenőos, Matild szappan, arcpor, szépité- 
szerek. Kapható minden gyógyszertárban. — Főraktár Török J.

Budapest.

KUN ISTVÁN, gyógyszerész
vegyi és oosmetikal készítmények mülaboratoriuma. „Labora­
tory oosmetique Matild“ (Alapittatott a hasonnevű párizsi labo­

ratórium mintájára 1895-ben Budapesten.)
Hajdnszováton, Debrezcsn mellett, Kossuth-utcza.
Direot hozzám intézett 6 koronás postai rendelések bérmentve.

A nagyrabecsült 
üS!g?MzSnséghez!

assseonfom!

A tavasz beköszönte köte­
lességemmé tette a várható 
divatnak a helyszínen való 
alapos tanulmányoz ását,. Már 
a múlt hó folyamán megtettem 
szokásos külföldi utazásomat 
és mindazokon a helyeken 
megfordultam, amelyek

isi leány és gyermek fM-
ÖI16&, eoslimők rövid spea­
ker és füzőaJj&l külön ruha­
aljak, szoknyák, Meusok, 
naperaySk és egyél © szak­

mába wágé ©Méh

terén mint kiválóan mérték­
adók ismeretesek ós amelyek­
nek készítményei úgy csin, 
ízlés ós minőség tekintetében 
— mint azoknak telj oson mo­
dern előállítása dolgában meg­
érdemelt hírneveivel bírnak.

Sikerült is a legújabb di­
vat termékeiből egy oly dú­
san felszerelt válogatott szép 
raktárt összeállítanom, hogy 
arról minden öndicsekvés nél­
kül csak a legjobbat mond­
hat j a. — K é p vi s e 1 v o van min­
den faj a legdrágábbtól as 
olcsóbbig és minden darabot, 
legyen az bár olcsóbb mi­
nőségű, az a bizonyos, szavak­
kal ki nem fejezhető előke­
lőség jellemez, amely csak az 
igazán művészi erők felett 
rendelkező atelierek sajátos­
sága.

Kérem nagyságos asszonyo­
mat, erről nagyrabecsült láto­
gatásával közvetlen meggyő­
ződést ós ajánlom magamat

kiváló tisztelettel#

Halmágyi Sámuel
utóda

DEBRECZEN.
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AFRO HIRDETBSB1L
Dija 10 az óig 40 fillér, minden további szó 
4 filler, vautagabb netiikkel nyomtatott ázó 
-......... ■ 4krajcár,S 8Ué^~===:

Ltvíttenl tiidakozódiroSa'a postásán vála- 
tzotenk, ha a szükséges postabélfcá 88- 

kßldetlÜL
c Apró hii detésők előre üzetendök. *

—«S6SS5P",

Lews&BezéSa

JÖN A TAVASZ jelige alatt levél van n kiadóban.

Ajánlati

FEHÉRNEMŰ, varrónő, ruha varráshoz is ért, 
ajánlkozik házakhoz, esetleg betühimzést 
gomblyukvarrást elvállal Boldogfalva-utca

sz.
SZŐLŐSGAZDÁK szövetkezete Piac-utca 83.

ajánlja a legfinomabb ó és uj émiolléki és 
homoki tájborait kicsinyben ős nagyban a le­
hető legolcsóbb árakban. Vendéglősök, kávé­
sok és a nagyközönségnek pincéinket bár­
mikor bemutatjuk, hol is meggyőződést sze­
rezhetnek boraink kiválóságáról.______ 5342

YETEMENYEK alávaló föld Postakertben kefe­
gyár szomszédságában lakással vagy anélkül 
kiadó részenként is. Értekezhetni Teloki-ti. 17. 
szám. ___________  J5332

HÖLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szülés 
esetén felvétetnek, a legnagyobc titoktartás 
mellett, egy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakás. — Orvosi felügyelet. Cím 
a kiadóban.    5321

A KQSSTJTH-utcai 0. számú háznál a földszin­
ten egy két szobás udvari lakás 1906 május 
hó i-töl kiadó. Értekezhetni Kasza lyitaky 
Endre üzletében. _____    9274

MEGNYÍLT az uj bútor raktár Hatvan-ntcb 2. 
szám alatt, Kaiser Salamon heti vagy havi 
részlctüzletóben, hol legszebb kivitelben kap 
hatók fa- és vasbutorok, vászon, kézmüáruk, 
férfi, női és gyermekrtihák, szőnyeg, ágy- és 
asztalterítők, férfi és női divatkelmék slb. leg­
előnyösebb havi vagy heti részletekben. Kész­
pénz vásárlásnál 16 százalék engedmény.____

A LEGJOBB ÜRAk legszolidbb eUsze 
rck egyszerűtől a legdrágáb- 
oig, valamint órajavitások leg­
olcsóbban Kúrián Gyula mű­
órásnál Dobreczen, Piacz-utca 
42. Vidéki megrendelést pon­
tosan eszköziük. Tanuló tel 
vétetik.
_____________________ 2002_________

h LFÉSÜLT női héjat veszek! HAJ FONATOK, 
női parókák, krepek, frizettek jutányosán kap­
ható Bőszén Ferenc 
2 sz

fodrásznál Ilatvan-ulca 
4920

I LEGFINOMABB kókusz-zsir és friss margarin 
( vaj kicsinyben és nagyban Kokn Henrik cég- 
I nél kapható. Gróf Dégenfeld-tér 7. sz. 5358
í lÖtTDARAB TISZTI HÜVELY 10, King 8, 
I Abre 12, Progross 10, Rákóczy 14, aranyo­

zott 20 kr. A hüvelyek egészségi papírból 
készültek nicotin mentővel. Egyedüli főraktár 
Merkli Ferencnél, Füvészkert-u. 14. Telefon
374. sz. 5394

PIAC-UTCA 66. sz. a. kiárusitatnak a raktáron 
lévő italok 30 százalékkal olcsóbban mint ed­
dig. 3 csillagos cognac literje 180 kr. Húsvéti 
ó szilvóriumok és borok is kaphatók. 535g

Eereslef.
VINCELLÉR 7 hold halápi szőlőbe kerestetik, 

ki móhekkel némileg bánni tud előnyben ré­
szesül. — Házmester, gyermektelen, lelvétetik. 

hol megmondja a kiadóhivatal. 5319
EGY fiatal füszerkereskedősegéd állást keres 

Debrecen vagy vidékére. Cím Asztalos Antal 
Hajduszovát. 5341

HÁZAT keresek megvételre, tágas gazdasági
udvarra!. Ajánlatokat kiadóba kérek. 5326

TELEGDY Sóstó-fürdőbe vendéglős kerestetik. 
Értekezhetni Egyháztér 3. sz. a. délután 
3—4-ig. 5354

ti ÖLTI SZOLGA, ki huzamosabb szolgálati időt 
igazolhat, ajánlkozzon. Gyógytári laboráns 
előnyben részesül. Cim a kiadóban. 5355

EGY alkalmazás au levő, mórlepképcs könyveld 
mellék foglalkozást nyerhet az esti órákban. 
írásbeli ajánlatok a kiadóba kéretnek. 5356

Eladás.
ELADÓ ház, és szőlő. .József kir. herceg-utca 

65. sz. ház ház, jövedelme 400 forint, jó vizű 
kuttal. őOOOforint. A Köntöskertbenesry darab 
szőlő pajtával, gyümölcstákkal ára 8uÖ forint. 
Értekezhetni Krsusz Károly urnái, József kir. 
herceg-utca 65. szám. 5850

ELADÓ jutányos áron egy jókarban levő hl*s 
hütő és egy sárga rézmérték. Hüse Jánosnál 
Bocskai-téren. 5349

TIZENHÁROMVÁROS-utca 2s! sz. ház 2 hold
ondódi fekete földdel eladó esetleg bérbe ki­
adó. Értekezhetni ott. 5330

KÖZ! PKOHU tisztes: égés úri assz-myt keresek 
házvezetőnőnek. Cim a kiadóban. 5337

NAGY fest ékes hordók 
kiadóban.

olcsón eladók. Cim a 
5251

A S EST A IC ÉRT BEN egy inod'rn nyaraló ele­
gáns, tágas terrassza, borpincével, virágos 
kerttel, szőlő és nemes fajszőlővel, gyümölcs­
fákkal eladó. Cim a kiadóban. 5249

ELADÓ igaílan. Az Árpád-tér 34. sz. ház, ked­
vező feltételek melleit eladó. Értekezhetni Ta­
karék és Hitelintézetnél. (Csapó-u. 4.sz.) 5066

mé*
Talődi «Msgr<»É •

Ssőrfönteti feaaápé
és minden e szakmához tartozó munkát a lep.

olcsóbban és tartós kivitelben °"

MhleB» Lajois, kárpitos
Fötor 48. sz. Hungária kávéházzal szem­

ben. >« 2286
Valódig bőrbutor festést, javítást 

Rajzai, mintákkalelvállalom.
szolgálhatok.

AGYAR
gyártmányú cikkek

KÄRP0S LÁSZLÓ
üzletében DEBRECEH, Kossuth-u, 9.

VALÓDI SZBPESSÉGI EBÉDLŐ
TERÍTÉKEK

damaszt, rojtos és áttört
TÖRÜLKÖZŐK, Ágynemű CSZNVAT0H
kiszabva és méterszámra. Fehérnemű, párna- 

haj, paplan és alsó lopedö fohéritott
LENVÁSZNAK.

Mindenfaj
TÖRLŐK és RÉTES ABROSZOK, SZŐ­
NYEGVÉDŐK, stb. BESZTERCEBÁNYAI 
szoba és LüPŰKRBöOK, MGYBECSKE- 
RBKI SZŐNYEGEK, RÓZSAHEGYI pamut 
VÁSZNÁÉ, TOK szövetek, KÉK¥ÁSZ0N 
(gépész és munkás ruhára), SGLÓI pa­
mut VÁSZNAK, fehér PIKE és u. n. 
SZERB VÁSZNAK. A hires SZÉKES­
EBB Éií¥áBI ruha KARTONOK és sima 
KÖTÉNY VÁSZNAK, GÖlöŐRI KENDER- 
VÁSZNAK. — Helybeli készitményü 
CZÉRNA GOMBOK, SELYEM PAPLAN 
GOMBOK és FA FÜGGÖNYTARTÓI, 
EEEŐBBRÉNYI TÖRLŐK és ABROSZOK 
Kötött gyermek ujjasok és fejkötők, 
SAJÁT KÉSZITMÉNYÜ női, férfi és 
gyermek FEHÉRNVMÜEK, AFRIQUE és 
LÓSZŐR MATRÁCZOK, CLOTH GYAPJÚ 

SATIN és SELYEM PAPLANOK.
.üüammSSSSSSSÜ

Eét üzletem van már meginti
Föüzleí BL«'WFry JP. Piae-u. 24.

Kistemplommnl szemben.

Fo cikkeim s
CostiSmr© való női ruhaszövetek. Kockás és csikós Blúz 

szövetek. Angol sima női ruhaszövetek.
folytam érkesnek.

linói Órlf07fltt 1 10,000 méter francia delaln á 65 hr.
ullVCíOll I 10,000 méter mosé delaln á 27 kr.
Clott paplan két személyes 2 kor. 95 kr.

Selyem, Clott és Kasmír paplanokat mérték után Is készíttetek.

Fióküzlet lj©wy EP1» Mardók Áruház
P * a c " u* 19. Bika szálloda mellett.

Fő cikkeim i
Kész aljak szövetből és kartonból. Kész Blúzok szövet­

ből, selyemből, batisztból és kartonból?
Wir

szövet, delain, batiszt és karton 
9 amelyeket 

lesznek eladva.

Lővy F. cég Lővy F. cég Lővy F. cég Lővy F. cég
Ife£ é *• «s a** viyyuasnl a ««fejj felírásra. “

Rwxawy.LSíyTg ti1
teea»waaBwyi:-j«Ba«B»6 IÍwb

Nyomatott kór.orpógepen e uent-n-w U'-sag nvnm diában (Tulajdonos: iíua Gyula.)


